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DOMÁCÍ KOMPOSTERY JIŽ SLOUŽÍ NA NAŠICH ZAHRADÁCH 
 
Po počátečním náporu i v průběhu léta se jednotlivé usedlosti ve Slavkově vybavily domácími kompostéry na 
biologicky rozložitelný komunální odpad. Celkem bylo zatím bezplatně zapůjčeno 285 kompostérů  a 40 ks je také 
využíváno na jednotlivých zařízeních obce. Potěšil nás zájem občanů přispět ke snížení produkce směsného 
komunálního odpadu. 
Pro obec je podstatné také to, že po kontrole Státního fondu životního prostředí z Prahy, která proběhla bez závad, jsme 
mohli požádat o proplacení uznatelných nákladů. Následně jsme obdrželi rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o 
poskytnutí dotace na akci „Slavkov – biologicky rozložitelný odpad“ v tomto složení: dotace FS 85% = 835.533,-Kč, 
dotace SFŽP 5% = 49.149,-Kč, vlastní zdroje 10% = 98.298,-Kč. Celkové způsobilé výdaje = 982.980,-Kč, podpora 
celkem 884.682,-Kč. Tyto peníze máme již na účtu obce. 
Pro okolní obce jsme se tímto řešením likvidace biologických odpadů stali příkladem a v současné době žádají o dotaci 
na vybavení kompostéry z našeho okolí Opava, Litultovice, Otice a Uhlířov. 
 

  
JJÍÍZZDDNNÍÍ  ŘŘÁÁDD  MMHHDD  LLIINNKKYY  ČČ ..   221177  

  
Rada obce se pravidelně na svých jednáních zabývá hodnocením připomínek k novému jízdnímu řádu městské 
hromadné dopravy ze Slavkova do Opavy a zpět. Všechny písemné a konkrétní připomínky shromažďujeme (někdy 
jsou protichůdné , jelikož rozmezí začátku i konce pracovní doby v jednotlivých firmách je veliké) a na konci října je 
budeme projednávat s DP města Opavy. Prověřujeme také možnost zřízení zastávek autobusů TQM linky 900246 
Opava - Jakartovice na dolním konci obce. Případná změna a úpravy jízdních řádů připadá v úvahu od 1.1.2013.  
 

  
ZZAASSTTÁÁVVKKYY  MMHHDD  VVEE  SSLLAAVVKKOOVVĚĚ   ––  JJAAKK    JJEE  OOPPRRAAVVIITT??  

  
Stávající stav zastávek MHD je v žalostném stavu díky opakovanému poškozování, sprejování, vypálení a vylamování 
bočních stran z polykarbonátu,  pravděpodobně dospívajícími dětmi za tiché nevšímavosti ostatních. Chceme je opravit 
za spoluúčasti dětí naší školy. S vedením školy vyhlašujeme soutěž o nejlepší návrh výzdoby autobusové zastávky a její 
řešení včetně diskuse o funkčnosti a snadné „poškoditelnosti“ vandaly a její případné ochraně, aby zůstala co nejdéle 
pěkná.   
Podrobnosti se dozví děti ve škole. Podle nejlepších výtvarných návrhů se za spoluúčasti dětí zastávky následně natřou a 
upraví. Za tento nápad děkujeme p. Jaroslavu Suchánkovi 

        Vladimír Chovanec, starosta 

 
„„OO  ZZLLAATTÝÝ  KKOOLLÁÁČČ   22001122““  
 
Tato soutěž se konala 8. září 2012 v areálu Mlýn U vodníka Slámy ve Lhotě ve Slezsku. Organizátory byli v  rámci 
Dožínkových slavností 2012 občanská sdružení MAS Opavsko a Mlýn U vodníka Slámy a partnerem akce mimo jiných 
i MAS Hlučínsko. 
Soutěžilo 10 týmu z Opavska, Hlučínska, 
Bohumínska a Polska.  
Školní jídelna Slavkov, ve složení  Anna 
Ratajová, Eva Kovalčíková, Dobroslava 
Rychtárová a Jiřina Trojančíková reprezentovaly 
Mikroregion Hvozdnice. Soutěžního klání se 
zúčastnila  jako koláčový tým s názvem 
„Slunečnice od Hvozdnice“. 
Protože to mělo být humorně laděné, pojaly 
jsme to jako prezentaci slavkovských svatebních 
koláčů a tomu odpovídala i výzdoba stánku a 
oblečení. Vybavily jsme se dobrou náladou, 
hesly a písničkami, ale hlavně čerstvě 
napečenými  dobrými  koláči. Našim úkolem 
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bylo  vyvrátit  „prajzskému lidu“ z Hlučínska jejich tvrzení,  že pečou nejlepší koláče na světě. 
Musely jsme obhájit svou práci a kvalitu upečených koláčů, jak před veřejností u stánku, tak před odbornou porotou, 
která hodnotila vzhled a chuť i celkové provedení. O to více nás potěšilo  vyhlášeni  výsledků, kde jsme dle poroty „na 
plné čáře“  získaly  1. místo. Byla to  pěkná akce v krásném  prostředí s příjemnou atmosférou .Shodly jsme se na tom, 
že tato sobota byla  náročná, ale vcelku příjemně strávená  s tím nejlepším oceněním naší práce. 

Anna Ratajová 

Obecní sdělení 

� Cena stočného vybíraná podle odebraných m3 vody je pro rok 2012 stanovena na 15,00 
Kč za m3 vody a vychází dle skutečných nákladů na provoz kanalizace a ČOV za rok 
2011. Stočné za první pololetí roku 2012, se vybírá od 1. října do 31. října 2012. 
V případě placení převodním příkazem se telefonicky či emailem obraťte na OÚ, kde 
Vám bude sdělena částka, případně variabilní symbol. 

� Sběr nebezpečného odpadu a velkého elektropadu provedou Technické služby Opava 
v naší obci dne 18. října. Mobilní sběrna bude přistavena na prostranství pod kostelem v době od 15,00 hodin do 
17,00 hodin. K likvidaci přijímá léky, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, galvanické články, olověné akumulátory. 
V rámci sběru nebezpečného odpadu provedeme výjimečně také sběr velkých elektrospotřebičů, jako jsou 
lednice, televize, počítače atd. 

� Velkoobjemové kontejnery pro sběr netříděného domovního odpadu budou v obci rozmístěny 12. října na 
těchto stanovištích: ul. Kavír (místo separovaného sběru), ul. Družstevní (místo separ. sběru), ul. Jubilejní (u 
prodejny Jednota), ul. Slezská (místo separ. sběru – parkoviště), ul. Na Lúčky , Stará ul. (u křižovatky 
s Olomouckou ulicí), ul. Střední (u křižovatky s Černou cestou a u křižovatky s ul. Zahradní), ulice Jubilejní (u 
hasičské zbrojnice), Trní (místo separ. sběru). Do kontejneru neukládejte stavební suť, zeminu, pneumatiky, 
eternitový odpad, železný šrot, atd. 

� Setkání s důchodci – Komise pro občanské záležitosti rady obce Slavkov pořádá v pátek 5. října tradiční setkání 
slavkovských důchodců, které se uskuteční ve 14:00 hodin v sále kulturního domu. Kulturní program tentokrát 
zajistí umělecká agentura p. Karla Smolky, s názvem pořadu „Číše plná operety“. Po programu,besedě s vedením 
obce a občerstvením, Vám k tanci a poslechu zahraje Víťa Rozsypal.  

� Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu proběhne první adventní neděli 02.12.2012 v parku u hasičské zbrojnice. 
Bližší informace Vám budou sděleny obecním rozhlasem a na internetových stránkách obce (www.slavkov-u-
opavy.cz). 

� Změna doby otevření slavkovského hřbitova:  od 16.9. 2012 do 15.5.2013 otevřeno 7:00 – 18:00 hod. 
      Po dobu dušiček 31.10. do 02.11.2012 bude hřbitov otevřen od 7:00 – 21.30 hod. 

  
PPOODDZZIIMMNNÍÍ  ZZAAMMYYŠŠLLEENNÍÍ  PPAANNAA  FFAARRÁÁŘŘEE    
 
Čas prázdnin a dovolených rychle uběhl. Jsme vděční za chvíle pohody a odpočinku v přírodě, na cestách či doma 
s našimi nejbližšími. Zase se vracíme do té naši reality, která kromě problémů s koupením alkoholu nese i důležitější 
záležitosti.  

Možná nás poněkud, jak se říká, „pozvedlo ze židle" politické jitření emocí při jednání vlády o církevních restitucích. 
Přitom nejde o restituce ve vlastním slova smyslu, ale jen o částečné majetkové vyrovnání. Podstatou je, že má být 
konečně naplněn slib, ke kterému se současné i všechny předcházející vlády od r. 1990 zavázaly: že bude, jak je 
v demokracii obvyklé, dořešen vztah mezi státem a církví. Je smutné, že po všechny ty roky je otázka církevního 
majetku zneužívána k politickému boji mezi stranami a málokdo se zajímá o její spravedlivé řešení. 

Protože na toto téma zaznívají v mediích mnohé nesmyslné výroky, doporučuji vám internetové stránky České 
biskupské konference (www.cirkev.cz), kde najdete prohlášení představitelů církví a náboženských společností nebo 
zástupců Ministerstva kultury ČR. O této problematice pojednává také Katolický týdeník č. 33/2012. Líbil se mi 
komentář vedoucího české sekce Vatikánského rozhlasu P. Milana Glasera SJ: „Podaří-li se však celou záležitost dovést 
do šťastného konce, bude to jistě nemalý krok směrem k plné svobodě a zodpovědnosti náboženských komunit. 
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Pohlédneme-li například k našim severním sousedům, můžeme se přesvědčit, že tento způsob ekonomického chodu 
církve je možný a velice životný. 
„Lze tedy doufat, že tentokrát snad konečně bude nastolena opravdu normální situace vztahů mezi nejstarší dějinnou 
institucí a státem také na našem území. A byl by to vlastně jen kosmetický doplněk toho, že na rovině běžných 
mezilidských vztahů, a dokonce i na půdě některých okresních, krajských či státních institucí už tato normální situace 
dávno existuje."Také já dám tomu zapravdu. Zde u nás, ta spolupráce, v různých úsecích společenského života přece 
léta probíhá výborně, protože si všichni, doufám, uvědomujeme, že Slavkov, to je naše malá vlast, náš domov, a je třeba 
o něj pečovat. Mám také naději, že ta velká politika do budoucna nic v těchto vztazích nepokazí. 
Co se chystá v nejbližší době v naší farnosti? 
Za letošní úrodu poděkujeme během mše sv. Na Větřáku – ve čtvrtek 27.9 v 16.45 hod. 
28. září budeme prožívat slavnost sv. Václava. Slavnostní mše sv. bude v 9.15 hod.  
6. října navštíví naši farnost poutnici z farnosti sv. Anny z města Swierklany v Polsku a budou mít u nás mši sv., a 
možná si i nejmladší žáci zahraji fotbal.  
Pak o několik dní později budeme s modlitbou navštěvovat hroby našich blízkých. Pobožnosti a mše sv. v tomto období 
se budou konat dle následujícího řádu: 
 
Pořad bohoslužeb o dušičkách:  

1. listopadu (čtvrtek) – v 17.30 hod - Slavnostní mše sv. ke cti Všech Svatých  
2. listopadu (pátek) – v 17.30 hod – mše svatá a čtení „otčenášků“. Během této bohoslužby chceme 

vzpomenout zvlášť na všechny, kteří zemřelí od loňských „dušiček“. Zvu na tuto mši sv. zvlášť rodiny 
těchto zemřelých.  

4.   listopadu (neděle) – v 14.30 hod – Pobožnost a modlitby za zemřelé na hřbitově.  
 
„Otčenášky“ s uvedenými jmény zemřelých, na které chceme o „dušičkách“ vzpomínat a spojené s nimi dary je možné 
ukládat během měsíce října v kostele.  
Tento rok probíhá v našem kostele první etapa opravy varhan. Současně se konají přípravné práce a nakupujeme 
potřebné díly. Během podzimu se tyto práce přenesou z dílny do kostela. U té příležitosti děkuji všem dobrodincům za 
podporu tohoto díla.  
Chtěl bych také poděkovat všem spolupracovníkům a dobrodincům našeho kostela. Děkuji za každý dar na údržbu a 
opravy. Děkuji za přízeň vedení obce v čele s pane starostou. Přeji Vám všechno dobré  

        P. Marcin Kieras, farář 

  
  
ZZPPRRÁÁVVAA  ZZ  NNAAŠŠÍÍ  MMAATTEEŘŘIINNKKYY   
 
Nový školní rok opět přináší pro děti kroužky, které budou v Mateřské škole probíhat od října 2012. Jsou to: 
PASTELKA – rozvíjení grafomotorických dovedností a skupinová logopedie; PUSÍK – individuální rozvíjení 
logopedických dovedností; RELAXACE a MASÁŽE – uvolňování psychického, fyzického napětí, technika tělesných 
doteků a koncentrační techniky; ŠIKULKA – rozvíjení výtvarných a pracovních dovedností; FLÉTNIČKA – rozvíjení 
hudební dovednosti a nácvik správného dýchání; ANGLIĆTINA HRAVĚ – seznamování se základy anglického jazyka; 
CVIČENÍ RODIČŮ a DĚTÍ – rozvíjení pohybové aktivity v kolektivu, nácvik pódiových skladeb (začíná se 1.10 2012 
od 16:00 do 17:00 každé pondělí v tělocvičně ZŠ); CVIČENÍ PŘEDŠKOLAT – rozvíjení pohybové aktivity na nářadí  
(činnost již začala 19.9.2012 v tělocvičně ZŠ, každou středu od 16:00 do 17:00). Informace o aktivitách získáte v MŠ. 
S těmito kroužky byli rodiče seznámeni v září na zahajovací schůzce. Rodiče si vyslechli požadavky k režimu v MŠ.  
 
Tak jako v minulém školním roce, tak i letos bude v nejstarší třídě Kuřátek pokračovat projekt „Alenka stůně“ vedený 
studentkou střední zdravotnické školy za podpory Červeného kříže (do konce prosince). Začátkem října v odpoledních 
hodinách pozveme rodiče s dětmi naší MŠ na podzimní akci konanou na zahradě spojenou s jízdou na koni a opékáním. 
V říjnu se na hřišti v Lesance uskuteční další podzimní akce M + M. Přijďte s dětmi, celou rodinou a přáteli nahlédnout 
za zvířátky do našeho podzimního lesa. Připomínáme sběr zátek s PET láhví. Poslední odvoz bude v dubnu roku 2014. 
Děkujeme všem za pomoc. 
V květnu bylo z naši MŠ odesláno šest prací (nejstarší třída dětí Kuřátka) na výtvarnou mezinárodní soutěž v Havířově 
na téma „AŽ budu velký změním svět“. Z 880 grafických prací bylo vybráno 230 nejlepších na slavnostní vernisáž – 
výstavu, mezi nimi i 4 naše tisky z koláže (Lukáš Plachký, Elén Bořecká, Karin Malchárková, Jan Prejda). Gratulujeme. 
          za MŠ Slavkov Králová Marcela 
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ZZPPRRÁÁVVAA  ZZEE  ZZÁÁKKLLAADDNNÍÍ  ŠŠKKOOLLYY.. .. ..   
 
Konec školního roku je spojen se slavnostním VYŘAZENÍM ŽÁKŮ ŠKOLY - tradice, jíž se zúčastňují nejen učitelé, 
rodiče a pozvaní hosté, ale i další návštěvníci. Když mladé slečny a jinochy vidíme nastoupené ve společenském oděvu 
na pódiu v kulturním domě, uvědomujeme si, jak důležitá je myšlenka, která se stala mottem naší práce. Totiž, že 
jediným smysluplným výstupem naší práce je žák. Jeho morální hodnoty a vlastnosti, připravenost k dalšímu studiu, 
ale i touha po vzdělání, převzetí zodpovědnosti za svá rozhodnutí, schopnost pomáhat bližnímu. To vše je škola sama 
nenaučí. Přikládám část projevu z tohoto významného okamžiku: 
V poslední době můžeme po spuštění televizních večerních zpráv nabýt dojmu, jako by se společnost skládala ze samých 
zlodějů a pomalu přestávala fungovat. Vymýšlejí se další a další zákony, kontrolní mechanismy, kontroly kontrolních 
orgánů. A zdá se, že nic nepomáhá, což má silně demoralizující vliv na nás všechny. Až se vás zmocní podobné pocity, 
mám pro všechny dobrou radu. Porozhlédněme se kolem sebe, zamysleme se nad lidmi, jež nás obklopují doma, 
v nejbližším okolí. A zjistíme, že to jsou lidé, kterým můžeme věřit. Věta našeho prvního prezidenta TGM „Každý musí 
začít sám u sebe“ je stále nejlepším receptem. Velmi rád si čtu v díle Zdeňka Matějčka, našeho nejznámějšího dětského 
psychologa. Kdysi mě zaujala charakteristika jeho otce. Poslouchejte: byl to člověk s autoritou, která dává životní 
jistotu svému okolí.  
Snad se vám takových osobností dostalo ze strany rodičů a, věřím, i v naší škole.  Alespoň se o to snažíme. Totiž 
vytvořit společenství, kde žáci mohou důvěřovat svým učitelům, učitelé mají jistotu ve svém vedení. Kde hlavním 
kontrolním mechanismem by byl pocit studu před ostatními za špatně odvedenou práci. Školu, kde nejen na papíře platí 
zákony, jak se má k sobě chovat žák k žákovi, učitelé k žákům a žáci ke svým učitelům. A také nepsaná pravidla, jak se 
k sobě chovají učitelé navzájem. Žádná výchovná metoda nepřesvědčí tak, jako metoda příkladu. Doma, v nejbližším 
okolí, ve škole. Dokola se dá mluvit o tom, jací bychom měli být. Pokud však kolem sebe vidíme určité vzorce chování, 
přejímáme je bezděčně. Snad jste měli co odkoukat.  
Součástí slavnosti je i předání pochvaly ředitele školy spojené s věcným darem. Je to ocenění nejen pro žáka, ale i pro 
všechny blízké, kteří jsou v tu chvíli  přítomni. Letos byli spolužáky a pedagogy vybráni tito žáci: Simone Raidová, 
Marek Leifert, Krista Heczková, Ketrin Jedličková, Kristýna Kleinová, Natálie Matýsková, Karolina Šášková.  
 
ZAKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU je především o odměnách těm, kteří si před shromážděnou školou vyslechnou 
poděkování za  reprezentaci, úspěchy při soutěžích, vynikající výsledky v dalších oblastech školního života 
zaznamenaných zejména v druhém pololetí. Přes hodinu se na podiu střídali hoši a děvčata, aby přijímali potlesk i 
gratulace. Vyvrcholením jsou pak dvě vyhlášení.  V celoroční soutěži tříd došlo ke kuriózní situaci. Konečný výsledek 
– tři nejlepší třídy – bylo nutno spočítat na tisíciny. Nejvyššího ohodnocení od pedagogů, jež v příslušné třídě vyučují, 
se dostalo: IX. třída 3,656 /třídní učitelka Mgr. Eva Starečková/, VI. třída 3,611/ Mgr. Jolana Kaniová/, VII. třída 
3,609 /Mgr. Lenka Najsrová/ – tedy rozdíl pouhé dvě tisíciny! Proto jsme se také rozhodli odevzdat obálku s finančním 
příspěvkem SRPŠ ve shodné výši. Druhým očekávaným výstupem bylo udělení pochvaly ředitele školy spojené 
s věcným darem -  výpravná publikace. Pro tento školní rok pedagogická rada vybrala tyto žáky: Vendula 
Trojančíková, Samuel Svoboda, David Marek, Matěj Soška, Tereza Rymanová, Klára Pavelková, Jan Hrazdil, 
Iveta Galiová, Markéta Janíková, Sára Švánová. 
 
ŠKOLA V PŘÍRODĚ 
V závěru května prožili páťáci pět krásných dnů v podhůří Krkonoš, v  Radvanicích. Přálo nám nejen počasí, také spoje 
jsme vždy stihli načas. A že jsme se nacestovali.  
V úterý jsme díky předpovědi počasí odložili výstup na nejvyšší horu ČR a vyjeli jsme do ZOO a safari ve Dvoře 
Králové. Projížďka safari busem i pěší prohlídka ZOO se všem velmi líbila. Ve středu nás čekal nejnáročnější a 
nejočekávanější výstup. Cílem dne bylo zdolání nejvyšší hory ČR Sněžky. Ráno jsme vyrazili autobusem do Pece pod 
Sněžkou a došli jsme k lanovce. Jelikož se horní část lanovky v tomto období upravuje, dojeli jsme pouze do půlky kopce 
a dále jsme museli pěšky. Cíl jsme měli téměř celou dobu na dohled, ale těch schodů, napočítali jsme jich přes 350. Ale 
dokázali jsme to. Sejít dolů bylo pro naše nohy ještě náročnější. Ve čtvrtek nás čekal poslední výlet do Adršpašských 
skal. Všichni už jsme byli docela unavení, ale přesto jsme si i ve skalách užili, hlavně u jezírka. Večer nás ještě čekalo 
velké překvapení, super diskotéka i s DJ. Za celou dobu jsme neřešili žádný prohřešek ani úraz, kromě puchýřů a 
ekzémů. Celou dobu jsme navíc propluli projektem Kryštof Kolumbus na lodích Santa Maria, Pinta a Niňa. A děti jako 
obvykle získaná maravedí /naše měna/ utratily ve škole na trhu. V pátek jsme se už těšili domů, že si odpočineme po 
náročném týdnu.   Dana Jarošová a 5. třída. 
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SOKOLSKÝ SLET 
Celé to začalo na začátku září 2011, tehdy se 16 dívek a chlapců přihlásilo do tanečního kroužku MEZI HVĚZDAMI. 
Už od začátku všichni věděli, že to bude pořádná dřina naučit se skladbu, která trvá šest a půl minuty. Když se blížil 
konec dubna, tak nám naše paní cvičitelky prozradily, že budeme vystupovat v Pálkovicích, tam jsme viděli ostatní 
taneční skupiny od těch nejmenších školkáčků až po ty největší. Po tomto vystoupení jsme si mysleli, že budeme 
v kroužku hrát hry apod., opak byl ale pravdou. Doladit všechny detaily totiž dalo opravdu zabrat. Zvládli jsme to, ale 
jen díky usilovné práci nás a našich cvičitelek. Každý týden v červnu se konalo nějaké vystoupení - na hřišti ve Slavkově, 
na Tyršově stadiónu v Opavě. 22. června jsme nasedli do autobusu, který nás zavezl do Doubí u Třeboně. V Doubí nás 
čekala spousta nacvičování, nacvičování a zase nacvičování. Ale i tak jsme si našli čas na společenské hry, koupání 
v rybníku Svět nebo na procházku do Třeboně.Den po vysvědčení jsme vyrazili vlakem do Prahy. V neděli se konal 
průvod 15. Všesokolského sletu, který začínal na Václavském náměstí a končil pod Staroměstskou radnicí. Za ten týden 
jsme si to tam pořádně užili. Navštívili jsme památky, vyrazili na Petřín a našli si nové kamarády. Nastal pátek, den 
s velkým D. Asi o půl třetí jsme stáli v řadě a čekali, než nás vypustí na stadión. Když zazněly první tóny a my vyběhli na 
stadión, uviděli jsme tisíce lidí, jak tleskali, jásali a skandovali. Byl to báječný pocit. Zatančili jsme naši skladbu a 
odběhli i s kulóny pryč. Byl to nezapomenutelný zážitek na celý život a za to vše moc děkujeme paní učitelce Martině 
Trojančíkové a Michale Henzlové.         
Při SLAVNOSTNÍM ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2012/13 byl na první pohled zřejmý jeden rekord v poslední 
dvacetileté historii školy. Shromážděných žáků bylo 248. Kromě prvňáčků a žáků šesté třídy ze spádových Litultovic a 
Dolních Životic zahájili nový školní rok poprvé také děvčata a chlapci z Otic. A protože ti nejmladší, ale i spousta 
dalších, si přivedli své rodiče, byl sál KD zaplněn do posledního místečka a státní hymna zazpívaná ze tří stovek hrdel 
podle toho také vyzněla. V projevu ředitel školy tradičně oslovil zvlášť nově příchozí šesťáky, dvacet dva odhodlaných 
prvňáčků i jejich třídní učitelku Danu Jarošovou a především pak žáky devátých tříd, u kterých se v tomto školním roce 
rozhodne o jejich dalším směřování ve středním stupni vzdělání. Starosta obce potěšil zejména rodiče zprávou, že na 
rozdíl od zrušeného státního pastelkovného obec i nadále pomůže rodinám prvňáčků tisícikorunou. Do užaslého ticha 
pak zazpívala „nejodvážnější školačka“ Elen Malchárková čistě a sebevědomě poměrně náročnou píseň dvojice 
Svěrák – Uhlíř. Inspirovala velkou část žactva, která se připojila ke kytaře paní učitelky Malčekové a spontánním 
sedmákům na pódiu.  Motýlci v bříškách, jež se první školní den dostaví snad u každého, odlétli se skandovaným 
potleskem, který provázel i naše nejmladší spolužáky do jejich slavnostně vyzdobené třídy.  
Celkem navštěvuje v tomto školním roce 11 tříd 248 dětí, 131 chlapců a 117 dívek. Z toho 145 ze Slavkova, 41 
z Dolních Životic /z toho Hertice 3/, 27 z Litultovic, 12 ze Lhotky u Litultovic a Životských hor, 8 z Opavy a nově 
z Otic 6 žáků. Dále k nám dojíždějí děti z Deštné, Svobodných Heřmanic, Hlavnice, Sádku, Jezdkovic, Štáblovic a 
Uhlířova. V posledních dvou desetiletích se jedná o nejvyšší počet, naposledy v roce 1991 bylo dětí 255. Tenkrát se 
ovšem průměrný populační ročník žáků školou povinných v ČR pohyboval kolem 170 tisíc dětí, dnes, při tzv. „baby 
boomu“, je to kolem 100 tisíc.  Pomalu se srovnává výrazná převaha chlapců na nižším stupni /vloni 61 ku 37 
děvčatům, dnes 61 ku 46/. Pedagogický sbor je stabilizovaný, jsou zde zastoupeny všechny věkové generace, 
postrádáme jen vyšší zastoupení mužů. V tomto školním roce jsme přijali učitelku německého a anglického jazyka Mgr. 
Veroniku Ignácovou jako zástup za MD a slečnu Michalu Henzlovou, která nás o svém poměru k dětem a škole 
přesvědčovala v uplynulých letech činností ve školním klubu, kroužcích i na letních táborech.  
V organizaci školy je kromě zvýšení počtu tříd významné i zřízení čtvrtého oddělení školní družiny. Toto zařízení 
navštěvují u nás prakticky všichni žáci (!). Důvodem je atraktivní a bohatá činnost s jasnou preferencí pohybových 
aktivit ve venkovním prostředí školy obklopené parkem a několika sportovními a rekreačními plochami. Významná je 
podpora obce. Roční poplatek je stanoven na 200 Kč a stejná částka je účtována i za práci v libovolném počtu kroužků 
ŠD a školního klubu /zřízeného pro žáky vyššího stupně/.  Je to obrovská příležitost pro všechny děti bez ohledu 
k rozdílným finančním možnostem slavkovských rodin. Letos dojde k dalšímu obohacení činnosti, basketbalový klub 
z Opavy bude dvakrát týdně pracovat s chlapci nižšího stupně. 
Druhým rokem jsme pokračovali v projektu dotovaném EU z prostředků Peníze školám EFEKTIVNÍ VÝUKA A 
VYUŽITÍ ICT NAPŘÍČ ŠKOLOU. Na začátku projektu jsme si stanovili několik cílů: 1. Zapojit co nejvíce pedagogů – 
zapojili se úplně všichni. 2. Zpracováním výukových prezentačních programů v elektronické podobě „donutit“ 
učitele, aby se jim tyto moderní metody staly vlastními. 3. Dovybavit školu moderními prezentačními pomůckami - 
byly zakoupeny dvě interaktivní tabule. 4. Poskytnout každému vyučujícímu výkonný notebook, ten mu bude 
zapůjčen po celou dobu působení na naší škole. 5. Co nejméně zatížit vyučující nezbytnou administrativou – jedině 
tento úkol splněn nebyl, naopak, množství práce spojené s kontrolou vydaných prostředků bylo stresující a zcela jistě 
se negativně projevilo v psychice učitelů a zejména zpracovatelů projektu. Škola pracovala s rozpočtem celkem1,3 
mil. Kč, poslední práce byly odevzdány k 30. 8. 2012 a zatím nemáme signály, že by měl být s proplacením jakýkoliv 
problém. Do projektu jsme šli odvážně jako jedni z prvních, právě z hlediska často se měnících pravidel to výhodné 
nebylo, v souvislosti se znejistěním konečné výše dotací pro vzdělání z prostředků EU máme o starost méně. 
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Některé plánované akce:   
5.10. Setkání s důchodci,  27. 9.  Svatováclavská Míle republiky - běh kolem rybníka, 16. 10. Sběr papíru i pro 
slavkovské občany,  24. 10. Štafetový běh tříd, Co víš o ČR – soutěž,  10. 11.  Pohár starosty ve volejbale, 8. 11. 
Plenární schůze rodičů + TS, 13.12. Vánoční besídka s MŠ, 21. 12. Ukončení kalendářního roku společně pracovníci i 
pozvaní hosté,  26. 2. Školní ples, 31. 1. Zápis do první třídy 27. 3. Den učitelů v KD,  12. 5. Den matek, 31. 5.  Den 
dětí ve škole, 26.5. Dětský den SRPŠ,  21.6. uzavření známek, 27. 6. Branný den, 26. 6. rozloučení s žáky devátých tříd 
a jejich rodiči, 28. 6. ukončení školního roku.  

František Hodný, ředitel ZŠ 

 
PPŘŘÍÍSSPPĚĚVVEEKK  SSDDHH  SSLLAAVVKKOOVV  
 
Z činnosti sboru: 
 
Družstva mužů, žen a dorostu se zúčastňují soutěží okresní ligy v požárním sportu. Ženy jsou po 11 soutěžích jsou s 69 
body na 9..místě z 12 družstev. Družstvo dorostu má po 11 soutěžích 16 bodů a je zatím na 8. místě. Nejlepších 
výsledků dosáhli v Komárově – 2. místo a v Uhlířově - 3. místo. 
 
Družstva mladších a starších žáků se pravidelně zúčastňují soutěží: ligy 8. okrsku a okresní ligy. V lize 8. okrsku jsou 
starší žáci na 3. místě a mladší žáci na 6. místě. V Okresní lize žáků jsou v podzimní části nového ročníku mladší i starší 
žáci v první desítce soutěžících družstev. Starší žáci se v srpnu zúčastnili víkendového výletu na kolech pod stany na 
Kajlovci, kde i přes nepříznivé počasí vydrželi celý víkend. 
- Dne 13.10 se uskuteční v Suchých Lazcích podzimní kolo hry PLAMEN pro mladší i starší žáky. 
- Dne 14.10 se uskuteční v Suchých Lazcích podzimní okresní kolo pro dorostence a dorostenky. 
Naše družstva se na tyto soutěže aktivně připravují. 
 
Dne 1.9.2012 se na hřišti u školy konal 8. ročník soutěže v požárním útoku s vodou o „Nejlepší družstvo Slavkova“. 

Soutěže se zúčastnilo 11 družstev složených z občanů 
Slavkova a mimo soutěž se představilo soutěžní družstvo 
z družebního sboru – ze Šůrovců ze Slovenska. 
Na prvním místě se umístilo družstvo „Jindra a spol“ pod 
vedením Jindry Zahla. Druhé místo obsadilo družstvo 
„Homolci“ pod vedením Josefa Pavelka a třetí skončilo 
družstvo děvčat pod názvem „ Žabky“.  
Soutěžní družstva se představila v humorném oblečení za 
účasti svých maskotů. Nejvíce zaujalo družstvo 
„Dolňáci-spodňáci“ pod vedením Pavla Jaroše, které také 
dosáhlo největšího zlepšení od minulé soutěže a získalo  
4. místo, tzv. bramborovou medaili. 
Soutěži rovněž přihlíželo a dobře se pobavilo i mnoho našich 
spoluobčanů. Po skončení soutěže proběhlo setkání členů 

SDH, kteří si mezi sebou zasoutěžili v netradičně vedeném požárním útoku. 
 
Připravované akce: 
 
V neděli 7. října se uskuteční  v 14 hod. 30 minut na Větřáku tradiční „Pouštění draků“ s vyhodnocením nejlépe 
létajícího draka a nejhezčího draka domácí výroby. 
SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany na zvýšené nebezpečí vzniku požárů  na začátku a v průběhu topné sezóny.  
Apelujeme na všechny, aby dodržovali všechny bezpečnostní předpisy při manipulaci s otevřeným ohněm, bezpečném 
zajištění topidel, různých ohřívačů, plynového topení a používání elektrických spotřebičů. Topidla je nutné udržovat 
v dobrém technickém stavu a  pravidelně odborně provádět jejich údržbu a seřízení. 
Dodržováním protipožárních předpisů chráníte zdraví, životy a majetek svůj i ostatních spoluobčanů. 

 
Za SDH Slavkov - Klapetek Jiří, jednatel
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ZZPPRRÁÁVVAA  OODDDDÍÍLLUU  KKOOPPAANNÉÉ  
 
Vážení sportovní přátelé, příznivci fotbalu. 
Zahájili jsme boje na fotbalových hřištích okresu a kraje. Muži našeho A mužstva vstoupili do krajského přeboru 
vítězstvím nad Bohumínem 2:1 a remízou 2:2 v Pusté Polomi, 4 body a dobrý vstup. Přišla však porážka 0:3 doma s 
Hájem ve Slezsku, remíza 1:1 ve F- Místku a 0:  na Hradci n.Moravicí a prohra doma 1:4 s Dolním Benešovem a tak 
jsme se 6 body po 6 zápasech na 11. místě. Ještě nás čekají kvalitní soupeři a věřím, že nás přijdou fandové podpořit. Už 
23. 9 hostíme Frenštát p. Radhoštěm a 30.9 mužstvo Petřkovic. 
Naše B mužstvo vstoupilo do okresní soutěže remízou 4:4 v Budišově a vítězstvím 2:0 nad B Otic.  
Prohra 3:1 v Holasovicích a 0:1 doma s Větřkovicemi znamená pád až na 12 místo. Hostíme Nové Sedlice a  Březovou 
a věříme ve vítězství. 
Naše mládež vstoupila do bojů v okresních soutěžích se střídavými úspěchy. Zde potřebujeme pomoci s trénováním. 
Zájemci hlaste se u Martina Kudely t.č. 602 931 545 nebo u Michala Gavendy t.č.724 053 341. 

předseda oddílu kopané: Ing. Jan Klement
   

ZZPPRRÁÁVVAA  ZZ  AASSPPVV  
  
Letošní prázdniny jsme zahájili účastí na XV. Všesokolském sletu v Praze. V týdnu od 30. června  
do 7. července jsme si tak mohli užívat pěkné atmosféry, slunečného počasí a poznávat historické části a památky 
Prahy. Mezi naše největší zážitky patřilo jistě samotné vystoupení naší skladby „Mezi hvězdami“ v pražském Edenu, ale 
také plavba parníkem po Vltavě, Petřín, návštěva zoo a v neposlední řadě cestování metrem. Po dobu konání sletu jsme 
byli ubytováni na ZŠ v blízkosti ruzyňského letiště ☺. Večery jsme trávili společně s dětmi z různých koutů ČR a již 
nyní se těšíme na další Všesokolský slet, který se uskuteční v roce 2018. Závěrem bychom chtěli poděkovat rodičům za 
jejich obětavost a spolupráci a také zastupitelstvu obce, za jejich finanční podporu. 
Již v měsíci září vysíláme další dvě naše nadějné cvičitelky (Denisu Pavelkovou a Pavlu Petrželovou) na školení 
cvičitelek, aby si tak upevnily a získaly cenné zkušenosti pro svou práci s dětmi a mládeží.  
23. září jsme pozváni na „Posletové setkání“ v Nové Bělé u Ostravy. Skladba „Ať žijí duchové“ složená z rodičů, dětí a 
mladšího žactva tak budou reprezentovat obec Slavkov a mít tak možnost si zavzpomínat na chvíle strávené při nácviku. 
Děkuji tímto všem cvičitelům a rodičům, kteří se na této akci budou podíleli. 
 
Již od 1. října začínáme s pravidelným cvičením v tělocvičně. 
PONDĚLÍ:  cvičení rodičů a dětí   16 – 17 hod. (Marcela Králová) 
                     florball dorost     19 – 20 hod. (Tomáš Trojančík) 
STŘEDA:    cvičení předškolních dětí   16 – 17 hod. (Magda Petrželová a spol.) 
ČTVRTEK: florball starší žáci  17 - 18 hod. (Hrazdil Ladislav) 

 
Cvičenci na Všesokolském sletu v Praze: 
Horní řada zleva: cvičitelka Michala Henzlová, Markéta 
Janíková, Klára Pavelková, Šárka Ševčíková, Lucka 
Kosterová, Monika Schneidrová, Katka Vaňková, Sabina 
Gregořicová, Klára Burdová, cvičitelka Martina 
Trojančíková 
Dolní řada zleva: Jonáš Král, Kuba Elbl, Sára Sofková, 
Eliška Klímková, Iveta Galiová, Katka Pavelková, Tereza 
Janíková, Honza Elbl 

 
za oddíl ASPV Trojančíková Martina, Henzlová Michala 
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